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Měsíc červen jsem jako malá měla moc ráda. 
Sympaticky začínal Dnem dětí a končil 
vidinou dvou měsíců prázdnin. Na ty jsme 
pak jako rodina vyráželi naší Škodou 110, 
která tehdy v 70. letech ještě nebyla 
vybavena bezpečnostními pásy na zadních 
sedadlech. Náš zodpovědný tatínek je ovšem 
někde dokoupil a namontoval, abychom 
s bratrem cestovali bezpečněji. Dnes už jsou 
samozřejmostí nejen pásy, ale především 
dětské autosedačky. Každý rok je podro
bujeme důkladným testům a každý rok 
bohužel zjištujeme и některých modelů při 
nárazových zkouškám závažné nedostatky. 
V aktuálním testu po hodně dlouhé době 
žádná autosedačka při nárazech zcela 
neselhala. Přesto v něm jedno nedostatečné 
celkové hodnocení najdete, udělili jsme jej 
za nález rizikového zpomalovače hoření 
v potahu.

Také v testu dětských vysokých židliček 
obvykle odhalujeme nebezpečné modely. 
Letošní test není výjimkou, opět vás musíme 
varovat před koupí dvou modelů, které mají 
problémy se stabilitou, a jednoho s nedo
statečným aktivním zádržným systémem - 
jinak řečeno kšíry, které mají dítě bezpečně 
udržet v židličce.

Bezpečnosti a zdraví dětí se věnujeme 
i ve speciálním vydání Život s dětmi, 
které tento měsíc dostávají všichni držitelé 
předplatného dTest Plus. Věříme, že pro vás 
(a potažmo vaše děti či vnoučata) budou 
uvedené informace přínosné.

Pokud v rodině nebo mezi známými vede
te občas polemiky, jestli je lepší a kvalitnější 
čerstvé mléko nebo to trvanlivé, nabízí vám 
tento časopis laboratorně ověřené rozuzlení. 
Jak tipujete výsledek? Nalistujte stranu 10 
a dozvíte se, jaká je realita.

1 když už jsme asi všichni tematikou 
koronaviru poněkud přehlceni a unaveni, 
doporučuji vaší pozornosti rozhovor se třemi 
českými epidemiology na straně 53. Mlu
vili jsme s nimi nejen o covidu-19, ale také 
obecně o virech, jejich přenosu a mutacích, 
o epidemiích a vyhlídkách do budoucnosti.

Přejeme krásný červen.
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